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Termesse Devoir le Mercredi 12 Novembre 2014 : le troisi€me
Exercice un : quatre points

Déterminer les limites suivantes :

sin % x|—1

lim A/4x~ +3 —-2x lim \/xz—Zx-l- 2-X lim x? sin\/x7+3 lim ————
X — oo X — +oo x>0 X—2 Xx—2
Exercice deux : six points

16 x>-24x+9

On considere f(x ) = 4% — 6

1°) Déterminer le domaine de définition de f ainsi que les limites a la borne finie de ce domaine pour f

2°) Démontrer que la droite d'équation y = 4x est asymptote a la courbe de

3°) Etudier les variations de f et donner 1'image de [ 2 ; + oo [ par f

4°) En s'aidant du tableau des variations de f, discuter suivant les valeurs de m, le nombre de solutions de
I'équation f (x ) =m

5°) Rédiger avec la phrase miracle que 1'équation f (x ) = 2003 admet une solution unique o dans l'intervalle [
300 ; 600 ] et donner une valeur approchée de ot 1072 prés ( ne pas résoudre I'équation méme si cela est facile)
Exercice trois : quatre points et demi

( 2x* —3x -2 .
f(x)= 27310 six<2
5
1°) La fonction suivante est-elle continue ? f définie par f(2)= 7
2x+1 .
L f(X)—mSlX>2

2°) On définit f par f (x ) =x X sin i six>0etf(0)=0 [ onsait Uﬁ@_xsin U n'existe pas |

a) fest-elle continue en 0 b ) Calculer l'expression de ' (x ) pour x # 0
c) f est-elle dérivable en O (utiliser la définition de la dérivée pour cette question)

Exercice quatre :  cing points et demi doro-cisse.e-monsite.com

1°) Résoudre dans C le équation suivante : z>—2(1 + \/§ )z + 5+ 2\/§ =0
2°) On considére dans le plan complexe rapporté a un repére orthonormal (O; U, V)
les points A ,B ,C, D d’affixes respectives :
za=1+2i,z5=1+\3+i,zc=1+\3— i etzp=1-2i
a) Vérifier que % = i\/§ Que peut-on en déduire pour les droites (AB) et (BD) ?
A— 4B

b) Mettre les z sous la forme z=1+2 x ¢’

3°) On considere 1’équation :
72—2(1+2c0s0)z+5+4cos0=0 (ou O désigne un réel quelconque )

a) Résoudre 1’équation dans €

b) Montrer que les points images des solutions sont sur le cercle rencontré précedemment.

% avec des 0 a déterminer. Les points sont sur quel cercle ?




